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وكالة الغوث الدولية/برنامج التربية والتعليم
منطقة شمال عمان- مكتب التعليم                                                                    المدرسة: إناث البقعة الإعدادية الثانية
اختبار الشهر الأول لمادة الاجتماعيات  للصف السادس الأساسي
                                                                                                    العلامة : 
***) ضعي دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة لما يلي : 
1) وقعت معركة أحـــــــد  عام : 
1) 3 هـ                ب)  2 هــ                جــ) 2 م 
2) سبب هزيمة المسلمين يوم أحـــــد كان :
1) نقص عدد المسلمين    ب) نزول الرماة عن جبل أحد ومخالفة أمر النبي            جـ) التفوق العددي للمشركين 
3) طلب النبي فداء للأسرى في غزوة بــــدر : 
1) دفع المال للمقتدر    ب) تعليم عشرة من ابناء المسلمين    جـ)  أ + ب 
4) الصحابي الذي أشار على النبي بالنزول قرب بئر بدر هو : 
1) الحباب بن المنذر      ب)  حمزة بن عبد المطلب      جـ) أبو عبيدة 
5) كان من الأعمال التي قام بها النبي عند وصوله الى المدينة : 
1) بناء السوق        ب) دستور المدينة               جـ)   أ + ب 
6) هي مجموعة من المواطنيين يقطنون إقليما جغرافيا بصفة دائمة : 
1) الشعب            ب) السيادة           جــ) الدولة 
7) من الأسباب التي تؤدي الى الإختلاف بين عدد الإناث وعدد الذكور :     
1) الحروب              ب) الهجرة           جـ)   أ + ب 
*****) املئي الفراغ باسم الفئة المناسبة " فئة صغار السن ، الفئة العاملة   ، فئة كبار السن " 
1) هي فئة تزيد أعمارها عن 65 عام وتحتاج الى العناية . ...............................
2) هيي فئة تتراوح أعمارها بين " 15  ـــ 64" عام وهي منتجة . ............................
******) ضعي الفئات العمرية " صغار السن ، الشباب ، كبار السن ، الإناث ، الذكور "                    
                       في مكانها على الهرم السكاني     
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معلمة المادة : أمل أبو هندي
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